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Từ đồ thị ta thấy phương trình có 1 nghiệm phân biệt
Câu 21:
Tìm họ các nguyên hàm của hàm số 
[image: image174.wmf]cos4

yx

=


A. 
[image: image175.wmf]cos4d4sin4.

xxxC

=+

ò


B. 
[image: image176.wmf]1

cos4dsin4.

4

xxxC

=+

ò


C. 
[image: image177.wmf]cos4dsin4.

xxxC

=+

ò


D. 
[image: image178.wmf]1

cos4dsin4.

4

xxxC

=-+

ò


Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image179.wmf]1

cos4dsin4.

4

xxxC

=+

ò


Câu 22:
Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image180.wmf]24

x

£

 là:
A. 
[image: image181.wmf](

]

;2

-¥


B. 
[image: image182.wmf][

]

0;2


C. 
[image: image183.wmf](

)

;2

-¥


D. 
[image: image184.wmf](

)

0;2


Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image185.wmf]242

x

x

£Û£Þ

Tập nghiệm của bất phương trình là 
[image: image186.wmf](

]

;2

-¥

.
Câu 23:
Nghiệm của phương trình 
[image: image187.wmf]3

log2

x

=

 là
A. 
[image: image188.wmf]9

x

=


B. 
[image: image189.wmf]5

x

=


C. 
[image: image190.wmf]6

x

=


D. 
[image: image191.wmf]8

x

=


Lời giải
Chọn A

[image: image192.wmf]2

3

log239

xxx

=Û=Û=

.
Câu 24:
Đồ thị hàm số 
[image: image193.wmf]2

2

4

815

x

y

xx

-

=

++

 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
A. 
[image: image194.wmf]3

.
B. 
[image: image195.wmf]2

.
C. 
[image: image196.wmf]4

.
D. 
[image: image197.wmf]0

.

Lời giải
Chọn D
Điều kiện 
[image: image198.wmf]22

5

3

x

x

x

-££

ì

ï

¹-

í

ï

¹-

î


Vì 
[image: image199.wmf]3

x

=-

 và 
[image: image200.wmf]5

x

=-

 không thỏa mãn điều kiện 
[image: image201.wmf]2

40

x

-³

 nên đồ thị hàm số không có tiệm cận đứng.

Từ điều kiện của hàm số suy ra đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang.

Vậy đồ thị hàm số 
[image: image202.wmf]2

2

4

815

x

y

xx

-

=

++

 không có đường tiệm cận. 
Câu này cũng rất dễ sai các em: Cần nắm lại định nghĩa phương trình các đường tiệm cận, chú ý cách xác định và bấm máy các em  nhé
Câu 25:
Cho hình chóp 
[image: image203.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image204.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image205.wmf]2

a

, 
[image: image206.wmf](

)

SAABCD

^

, 
[image: image207.wmf]2

SAa

=

. Tính thể tích khối chóp 
[image: image208.wmf].

SABCD


A. 
[image: image209.wmf]3

4

3

a

V

=

.
B. 
[image: image210.wmf]3

4

3

a

V

p

=

.
C. 
[image: image211.wmf]3

4

Va

=

.
D. 
[image: image212.wmf]3

4

Va

p

=

.

Lời giải
Chọn A

[image: image213.png]



Diện tích hình vuông 
[image: image214.wmf]ABCD

 là: 
[image: image215.wmf](

)

2

2

22

ABCD

Saa

==


Thể tích khối chóp 
[image: image216.wmf].

SABCD

 là: 
[image: image217.wmf]3

2

.

114

..2.2

333

SABCDABCD

a

VSASaa

===


Câu 26:
Tính 
[image: image218.wmf](

)

2

log243

5

8


A. 
[image: image219.wmf]27

.
B. 
[image: image220.wmf]9

.
C. 
[image: image221.wmf]29

3

3

.
D. 
[image: image222.wmf]8

.

Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image223.wmf](

)

(

)

5

2

2

22

1

log243

.log3

3

log3log3

3

5

5

8882327

=====


Câu 27:
Cho hình lăng trụ đứng 
[image: image224.wmf].'''

ABCABC

 có tất cả các cạnh bằng 
[image: image225.wmf].

a

 Tính khoảng cách giữa 
[image: image226.wmf]AB

 và 
[image: image227.wmf]'.

CC


A. 
[image: image228.wmf]3

2

a

.
B. 
[image: image229.wmf]3

a

.
C. 
[image: image230.wmf]3

.
D. 
[image: image231.wmf]3

2

.

Lời giải
Chọn A
[image: image232.png]



Gọi 
[image: image233.wmf]H

 là trung điểm của 
[image: image234.wmf]ABCHAB

Þ^

 (1).

Mặt khác 
[image: image235.wmf]CCCH

¢

^

 (2)

Từ (1) và (2) suy ra 
[image: image236.wmf](

)

3

;

2

a

dABCCCH

¢

==

.

Câu 28:
Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image237.wmf],

Oxyz

 mặt cầu 
[image: image238.wmf](

)

S

 có phương trình 
[image: image239.wmf](

)

(

)

(

)

222

2139.

xyz

-+++-=

 Xác định tọa độ tâm 
[image: image240.wmf].

I


A. 
[image: image241.wmf](

)

2;1;3.

I


B. 
[image: image242.wmf](

)

2;1;3.

I

-


C. 
[image: image243.wmf](

)

2;1;3.

I

--


D. 
[image: image244.wmf](

)

2;1;3.

I

---


Lời giải
Chọn B
Phương trình 
[image: image245.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

2;1;3

2139

3

I

xyz

R

ì-

-+++-=Þ

í

=

î


Câu 29:
Đồ thị hàm số 
[image: image246.wmf]32

6116

yxxx

=-+-

 cắt trục hoành tại đúng bao nhiêu điểm phân biệt?
A. 
[image: image247.wmf]3.


B. 
[image: image248.wmf]0.


C. 
[image: image249.wmf]1.


D. 
[image: image250.wmf]2.


Lời giải
Chọn A
Phương trình hoành độ giao điểm 
[image: image251.wmf]32

1

611602

3

x

xxxx

x

=

é

ê

-+-=Û=

ê

ê

=

ë

.

Do phương trình có 3 nghiệm phân biệt nên đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 3 điểm.
Chú ý: Cắt trục hoành thì các em cho 
[image: image252.wmf]0

y

=


Câu 30:
Thể tích của khối nón có đường kính đường tròn đáy là 
[image: image253.wmf]4,

 đường cao bằng 
[image: image254.wmf]6

 là
A. 
[image: image255.wmf]8.

p


B. 
[image: image256.wmf]32.

p


C. 
[image: image257.wmf]24.

p


D. 
[image: image258.wmf]96.

p


Lời giải
Chọn A

[image: image259.wmf]22

11

.6.28

33

VhR

ppp

===


Câu 31:
Trong các hàm số sau, hàm số nào có đồ thị như hình bên?
[image: image260.png]-2





A. 
[image: image261.wmf]1

.

21

x

y

x

-+

=

-+


B. 
[image: image262.wmf]1

.

21

x

y

x

+

=

-


C. 
[image: image263.wmf]1

.

21

x

y

x

-+

=

-


D. 
[image: image264.wmf].

21

x

y

x

-

=

-+


Lời giải
Chọn B
Đồ thị đi qua điểm 
[image: image265.wmf](

)

1;0

-

 nên 
[image: image266.wmf]1

21

x

y

x

+

=

-


Câu 32:
Cho hình chóp 
[image: image267.wmf].

SABC

 có đáy 
[image: image268.wmf]ABC

 là tam giác vuông cân tại 
[image: image269.wmf]A

, 
[image: image270.wmf]ABa

=

, 
[image: image271.wmf](

)

SBABC

^

, 
[image: image272.wmf]2

SBa

=

. Gọi góc giữa 
[image: image273.wmf]SC

 và 
[image: image274.wmf](

)

SAB

 là 
[image: image275.wmf]a

. Tính 
[image: image276.wmf]tan

a

.
A. 
[image: image277.wmf]1

tan

3

a

=

.
B. 
[image: image278.wmf]1

tan

2

a

=

.
C. 
[image: image279.wmf]3

tan

2

a

=

.
D. 
[image: image280.wmf]tan3

a

=

.

Lời giải
Chọn A
[image: image281.emf]A

C

B

S


Ta có: 
[image: image282.wmf](

)

ACAB

ACSAB

ACSB

^

ì

Þ^

í

^

î


Suy ra, hình chiếu của 
[image: image283.wmf]SC

 lên mặt phẳng 
[image: image284.wmf](

)

SAB

 là 
[image: image285.wmf]SA



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image286.wmf](

)

(

)

(

)

·

;;

SCSABSCSAASC

a

Þ===


Tam giác 
[image: image287.wmf]ABC

 vuông cân tại 
[image: image288.wmf]A

 nên 
[image: image289.wmf]ACABa

==


Áp dụng định lý Py – ta – go vào tam giác 
[image: image290.wmf]SAB

 ta có: 
[image: image291.wmf]22

3

SASBABa

=+=


Tam giác 
[image: image292.wmf]SAC

 vuông tại 
[image: image293.wmf]A

 có: 
[image: image294.wmf]·

11

tantan

333

ACa

ASC

SA

a

a

===Þ=


Câu 33:
Cho hàm số 
[image: image295.wmf]32

yaxbxcxd

=+++

 có đồ thị như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây đúng?
[image: image296.png]



A. 
[image: image297.wmf]0,0,0,0

abcd

<<<<


B. 
[image: image298.wmf]0,0,0,0.

abcd

<<><


C. 
[image: image299.wmf]0,0,0,0.

abcd

<>><


D. 
[image: image300.wmf]0,0,0,0.

abcd

<><<


Lời giải
Chọn C
Ta có 
[image: image301.wmf]2

32;62

yaxbxcyaxb

¢¢¢

=++=+


Từ đồ thị suy ra
+) 
[image: image302.wmf]lim0

x

ya

®+¥

=-¥Þ<


+) Hàm số có hai cực trị trái dấu 
[image: image303.wmf]Þ

 
[image: image304.wmf]y

¢

 có hai nghiệm trái dấu 
[image: image305.wmf]0

ac

Û<

, mà 
[image: image306.wmf]00

ac

<Þ>

.

+) Đồ thị hàm số có tâm đối xứng có hoành độ dương suy ra 
[image: image307.wmf]y

¢¢

 có nghiệm dương
[image: image308.wmf]00

3

b

b

a

Û->Þ>

.

Câu 34:
Biết 
[image: image309.wmf](

)

2

x

x

c

Fxaxbe

x

-

æö

=++

ç÷

èø

 là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image310.wmf](

)

2

2

1

x

x

fxxe

x

-

æö

=++

ç÷

èø

. Giá trị của biểu thức 
[image: image311.wmf]2

2

Pabc

=-

 bằng:
A. 
[image: image312.wmf]3.

-


B. 
[image: image313.wmf]4.


C. 
[image: image314.wmf]1.


D. 
[image: image315.wmf]5.


Lời giải
Chọn C
Vì 
[image: image316.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image317.wmf](

)

2

x

x

c

Fxaxbe

x

-

æö

=++

ç÷

èø

 là nguyên hàm của 
[image: image318.wmf](

)

2

2

1

x

x

fxxe

x

-

æö

=++

ç÷

èø

 nên ta có


[image: image319.wmf](

)

(

)

Fxfx

¢

=


Mà
 
[image: image320.wmf](

)

(

)

(

)

22

22

2

32

2

1.

211

22

--

-

æöæöæö

¢

=-++++

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

éù

=+-+++++

êú

ëû

xx

xx

x

x

cc

Fxaeaxbe

xxx

c

bcacaxabe

xxx


Vì 
[image: image321.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image322.wmf](

)

2

x

x

c

Fxaxbe

x

-

æö

=++

ç÷

èø

 là nguyên hàm của 
[image: image323.wmf](

)

2

2

1

x

x

fxxe

x

-

æö

=++

ç÷

èø

 nên ta có


[image: image324.wmf](

)

(

)

2

0

201

22021

10

1

c

bca

Fxfxacbabc

ac

ab

=

ì

ï

-==

ì

ï

ïï

¢

=Û+=Û=Þ-=

íí

ïï

==

î

ï

+=

ï

î

.

Câu 35:
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